

15/2017. KTÜ

JEGYZŐKÖNYV

- Készült:** Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2017. szeptember 5-ei rendkívüli nyílt üléséről
- Az ülés helye:** Polgármesteri Hivatal I. emeleti tanácsterem
- Jelen vannak:** Lazók Zoltán polgármester, Rajnai Gábor alpolgármester/települési képviselő, Gyuga Mihály József, Hermann Istvánné, Dr. Mátics István, Orbán Ferenc, Sólyom Jöran, Szabó Mihály, Székely Antal, Torma Lajos települési képviselők, Dr. File Beáta jegyző
- Távol van:** Papp Péter, Vargáné Vojnár Katalin települési képviselők és Németh Gábor alpolgármester
- Meghívottak:** külső bizottsági tagok, a hivatal munkatársai, további meghívottak és megjelentek a mellékelt jelenléti ív szerint

Lazók Zoltán polgármester köszöntötte képviselő társait, az ülésre meghívottakat, az érdeklődőket, a televízió és az internet nézőit.

Az ülést **9 órakor** megnyitotta. Megállapította, hogy a Képviselő-testület határozatképes, mert a **12 fő települési képviselőből 10 fő jelen volt.**

Jelezte, hogy megkezdik ülésüket. Elmondta, hogy a megküldött meghívóban 1 napirendi pont szerepel.

Torma Lajos képviselő elmondta, hogy ezt a rendkívüli képviselő-testületi ülést megspórolhatták volna, ha a korábbi képviselő-testületi ülés előtt a bizottságok ezt a napirendi pontot kellőképpen körbejárhatták és megtárgyalhatták volna.

A tárgyalandó napirendi ponttal kapcsolatban további hozzászólás és módosító javaslat nem volt, ezért kérte szavazzanak a napirendi pont tárgyalásának elfogadásáról.

A Képviselő-testület az ülés napirendi pont tárgyalását **nyílt szavazással, 10 fő települési képviselő részvételével, 10 igen szavazattal** elfogadta, és meghozta a következő határozatot:

**Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének
212/2017. (IX.05.) Kt. határozata
a napirendről**

Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete szeptember 05-ei rendkívüli ülésén az alábbi napirendi pontot tárgyalja:

1. Az oroszlányi hulladékudvar elhelyezésével kapcsolatos döntés

Felelős: Lazók Zoltán polgármester

1. NAPIRENDI PONT: Az oroszlányi hulladékudvar elhelyezésével kapcsolatos döntés

Előadó: Lazók Zoltán polgármester
Előkészítő: Bartalus László osztályvezető

Lazók Zoltán polgármester elmondta, hogy a Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás hulladékudvar létesítését tervezi városunkban. A képviselő-testület augusztus 17-i ülésén már döntést hozott a hulladékudvar lehetséges helyszínével kapcsolatban. Az ülést követően egy helyszíni bejárás volt, mely során felmerültek még tisztázandó kérdések. A Társulás projekt irodavezetője augusztus 31-én a kérdéseket megküldte felém. A felvetett kérdésekre tegnap délig kellett választ adni, ezért egy politikai egyeztetést hívott össze, és az egyeztetés eredményeként a mai napon összevont bizottsági ülés és testületi ülés került összehívásra a válaszevél tartalmának megerősítése céljából.

Torma Lajos képviselő hangsúlyozta, hogy a hulladékudvar fontosságával egyetért, a helyszín kiválasztásával azonban nem. A két bizottság támogatta a helyszínt, ezzel személy szerint nem értett egyet, ezért szavazáskor tartózkodni fog.

Szabó Mihály képviselő úgy érezte, hogy a hulladékudvar témakörben jóval erőteljesebb kommunikációt kellene folytatni a lakosság felé. A közösségi médiát figyelve nem teljesen egyértelmű a lakosság számára miről is van szó. Sokan összekeverik ezt egy hulladéklerakóval. Minden rendelkezésre álló médiafelületet ki kellene használni, annak érdekében, hogy a lakosok értsék miről is van szó. Így az elfogadás is könnyebb lehet számukra.

Lazók Zoltán polgármester egyetértett képviselő társával. A 2840-ben megjelent egy 1 oldalas cikk a tervezett hulladékudvarról.

Rajnai Gábor alpolgármester megerősítette Szabó Mihály hozzászólását azzal, hogy Csákváron a könyvtár udvarán helyezték el a hulladékudvart. Egyetértett azzal, hogy a közvéleményt tájékoztatni kell.

További hozzászólás és módosító javaslat nem volt, **Lazók Zoltán** polgármester kérte szavazzanak a tegnapi napon kiküldött előterjesztés határozati javaslata elfogadásáról.

A Képviselő-testület **nyílt szavazással, 10 fő települési képviselő részvételével, 9 igen szavazattal és 1 tartózkodással** elfogadta, és meghozta a következő határozatot:

**Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének
213/2017. (IX.05.) Kt. határozata
az oroszlányi hulladékudvar elhelyezésével kapcsolatos döntésről**

Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete egyetért a polgármester által a Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társuláshoz címzett és az előterjesztés 3. mellékletét képező levélben megfogalmazott válaszokkal.

Határidő: a határozat kihirdetésére: azonnal
Felelős: a határozat kihirdetéséért: Dr. File Beáta jegyző
a határozat végrehajtásáért: Lazók Zoltán polgármester

Lazók Zoltán polgármester a képviselők figyelmét megköszönve a testület nyilvános ülését **9 óra 5 perckor** bezárta.

k.m.f.

